
Procès-verbal | 6 juin 2023 
CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT 

École des Rapides-Deschênes 
 

 
 

 
 

Membres parents : Mme Suzanne Godbout  Mme Marie-Ève Giroux 
                                       Mme Sophie Benoit-Bjorson               Mme Julie Mercier Simard    

Mme Alexie Lalonde-Steedman Mme Marie-Andrée Houle 
M. Jean-François Chiasson  Mme Yuko Mitrovic  
Mme Suzette Bernard 
     
  
   
           

    
      
Personnel :   Mme Caroline Savard   M. Sylvain Leduc  

Mme Sophie Ladouceur  Mme Julie Tassé  
Mme Annick Madore   

 
 
                                          
 
Direction : Mylène Mercier 

 
 
Absent :    Mme Mathilde Dornier  Mme Brigitte Beaudry 
   Mme Myrto Mailloux    
     
    

ORDRE DU JOUR 
 

1. Présences et vérification du quorum  
     

 
Mme Godbout souhaite la bienvenue aux membres. Elle constate le quorum et déclare la 
séance ouverte.  
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2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 
 
 
La rencontre débute à 19h09. Mme Mercier demande d’ajouter au point 7.2 la qualité de l’air. 
Mme Benoit-Bjorson propose et appuyer Mme Mercier d’adopter l’ordre du jour.  

 
3. Question du public 
 

Aucune question 
 
4. Adoption du procès-verbal du 25 avril 2023 et suivis 

 
Mme Tassé propose et appuyer par M. Chiasson d’adopter le procès-verbal du 25 avril 2023. 
 
Suivi : 
Mme Mercier mentionne que la grève des autobus se poursuit, nous ne pensons pas que ceci se 
réglera d’ici la fin de l’année.  
À la suite de la demande du CE, Mme Mercier à envoyer un sondage pour connaître l’opinion 
des enseignants sur le port du short. Suite au sondage, les enseignants ont choisi la mi-cuisse. 
À la fin de tous les travaux, les arbres seront replantés.  
 

5. Correspondance  
 
6. Points de discussion et de décision  
 
6.1  Liste des cahiers d’apprentissage  
 
 Mme Mercier présente la liste des cahiers d’apprentissage.  
 

Mme Giroux propose et appuyer par Mme Savard d’adopter la liste des cahiers d’apprentissage. 
 

 6.2  Fraîche scolaire modification  
  

Mme Mercier élabore les changements, en 1 année en français ceci sera un cahier fabriquer par 
les enseignants donc celui-ci sera facturé aux parents, en ce qui concerne les classes d’accueil et 
les classes spécialisées les livres seront achetés par les enseignants et par la suite facturés sur 
l’état de compte. 

  
Mme Simard propose et appuyer par M. Chiasson d’adopter les frais scolaires avec les 
modifications énumérées. 

 



Procès-verbal | 6 juin 2023 
CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT 

École des Rapides-Deschênes 
 

 
6.3  Liste des effets scolaires 

 
Mme Mercier aborde les changements effectués selon les commentaires du dernier CE.  
 
M. Chiasson invoque qu’il y a plusieurs coquilles dans les listes. Mme Madore s’engage à revérifier les 
listes.  Mme Mercier est désolée qu’il ait encore des erreurs.  
 
Suggestion, en arrière dans le haut de la feuille ajouter les niveaux. De plus, il y a des lignes sans chiffre 
à enlever. La calculatrice sera enlevée de la liste et fournie par l’école.  
 
Mme Benoit-Bjorson propose et appuyez par Mme Mitrovic d’approuvé la liste des effets scolaires avec 
les modifications. 

 
 6.4 Planification budgétaire 2023-2024 
 
 Mme Mercier expliquer chaque annexe et réponds aux questions. De plus, elle lit la proposition.   
 

Mme Benoit-Bjorson propose et appuyez par M. Chiasson d’approuvé la planification des tâches 2023-
2024. 
 
6.5 Guide de fonctionnement du service de garde 
 
Mme Ladouceur répond aux questions et demandes de pouvoir fermer le service de garde le lundi 8 
janvier pour offrir une formation aux éducatrices.  
 
Mme Bernard propose et appuyez par Mme Savard d’approuvé le guide de fonctionnement du service 
de garde 2023-2024. 
 
6.6 Date de l’AGA et postes à combler au CÉ 
 
Les membres font la proposition que l’AGA soit le 14 septembre en même soir que la rencontre de 
parents.  
 
Mme Mercier énumère les membres qui leur laissent un an de mandat, Mme Bernard, Mme Godbout, 
Mme Giroux et Mme Benoit-Bjorson.                
 
Voici les membres dont le mandat est échu, Mme Mitrovic, M. Chiasson et Mme  Lalonde-Steedman. 
 
Mme Benoit-Bjorson propose et appuyez par M. Chiasson d’approuvé la date de l’AGA pour la 
prochaine année scolaire. 

 
 



Procès-verbal | 6 juin 2023 
CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT 

École des Rapides-Deschênes 
 

 
 

 
6.7 Création du bassin de l’école 037 – consultation des CÉ 
 
Mme Godbout fait un mini résumé à la suite de la rencontre de la semaine dernière en lien avec la 
création de nouveaux bassins. Elle fera une résolution avec des changements apportés par les 
membres.  Elle demande que les commentaires lui soient envoyés par courriel d’ici le 16 juin.  
 
Points récurrents à l’ODJ :  
  
6.8 Suivi des travaux  
 
Mme Mercier mentionne les travaux à venir comme stipulé à la dernière rencontre. De plus, les 
travaux pour la brique viennent de débuter ceci avance rapidement.  
 
 
6.9 Fondation – projets 
 
Mme Mercier Simard résume rapidement les travaux effectués par la fondation cette année. Il reste un 
montant de 72 000$. 
 
6.10 Projet aménagement de la cour d’école 
 
Nous attendons des réponses.  

  
6.11 Projet éducatif 

 
 Mme Mercier nous explique que les travaux reprennent en septembre.  
 

7. Points d’information 
 
7.1 Activités à venir fin d’année 

  
 Mme Mercier explique que les sorties de classe cette semaine sont annulées en raison de la qualité de 

l’air. Mme Madore énumère les sorties à venir.  
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 7.2 Qualité de l’air 

 
 Mme Mercier est consciente que ceci n’est pas évident, mais la CSSPO avec la santé publique surveille 

sa de près.  
 
  

8. Rapports 
 

8.1 Président 
 
Mme Godbout nous enverra son rapport de la présidente par courriel. 
 
8.2 Directeur 
 
Mylène, tu peux ajouter ton petit message 
 
8.3 Délégué aux comités parents 
 
Mme Bernard cite que la dernière rencontre a eu lieu le 30 mai le point important était la discussion 
des bassins. Elle énumère les nouveaux membres élus pour chaque district. Ils se sont penchés sur le 
fonctionnement dans les écoles lors d’incident il se questionne sur la procédure. 
 
8.4 OPP 
 
Mme Godbout mentionne que la bibliothèque devrait être fermée, Mme Madore que confirme qu’elle 
sera fermée d’ici vendredi.  
 
Un courriel pour la kermesse sera envoyé demain par Mme Madore. 
 
8.5 Enseignants 
 
Mme Savard nous dévoile les concerts à venir. 
 
8.6 Personnel de soutien 
 
Aucun message 
 

 
8.7 Responsable du service de garde 
 
Aucun message 
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8.8 Rapports du délégué au comité E.H.D.A.A 
 

Aucun membre  
 

9 Varia 
  
 
 

10 Levée de la réunion       
 
Mme Mercier Simard propose et appuyer par M. Chiasson la levée de la séance à 21h09. 


